

## Kék hírek

### Hét év fegyház

Megszületett az elsőfokú bírósági ítélet annak a két férfinak az ügyében, akik – mint arról lapunk április 25-i számában hírt adtunk –, behatoltak Dévaványán egy idős testvérpár lakásába, bántalmazták és megtakarított pénzüket átadására kényszerítették őket. Az elsőfokú bíróság május 03-án hozott ítéletében az elsőrendű vádlottat 7 év fegyházban letöltendő szabadságvesztésre, míg a másodrendű vádlottat 4 év letöltendő szabadságvesztésre ítélte.

### Üdülőbe törtek be

Az elmúlt héten is több hétvégi házba törtek be a környéken.

– **Békésszentandráson** a kenderföldi üdülősor egyik házába feltehetőleg kulccsal mentek be hivatalan látogatók április 19-21. között. Magukkal vitték 12 négyzetméter beépítésre váró csempét 23 ezer forint értékben.

– **Szarvason** az Arborétum üdülősor egyik házából gázpalackot, rádiós magnót és búvárszivattyút vittek el ismeretlen tettesek az április 29-re virradó éjszakán. Az okozott kár itt 46 ezer forint.

– **Gyomaendrődön** április 28-án a Torzsás-zug egyik hétvégi házából vittek el egy sövénynyírot 20 ezer forint értékben. Megkíséreltek elutaladni egy több mint 300 ezer forintot érő fűnyíró traktort is, azt azonban – a riasztó megszólalása miatt – az üdülőtől nem messze hátrahagyták.

### Megverte a lányát

Április 26-án egy gyomaendrődi férfi családi veszekedés során bántalmazta saját, nagykorú lányát, aki ennek következtében 8 napon túl gyógyuló csuklótróást szenvedett.

### Meghiúsult betörés

„Dolgavegzetlenül” távozott az a betörő, aki az április 25-re

virradó éjszakán Szarvas külterületén, a 44. számú főút melletti Fagyöngy Sörözőbe akart bemenni. Lefeszítette a lakatot, de amikor a riasztó megszólalt, gyorsan eltávozott, nem vitt magával semmit. Azóta is keresi a rendőrség.

### Ellopott kompresszor

Kardoson az egyik helyi betéti társaság telephelyéről az április

24-re virradó éjszakán – az ajtó kifizetése és a lakat levágása után – elvittek egy kompresszort. Az okozott kár 55 ezer forint, a tettest még nem sikerült megtalálni.

### Kost lopott

A május elsejére virradó éjszakán Békésszentandráson egyik házában udvarából elloptak egy kost. Az okozott kár 25 ezer forint.



Május 2-án, délután 17.20-kor Szarvason a Deák Ferenc utca és a Vasut u. kereszteződésében egy Ford Escort személygépkocsi vezetője nem adta meg az elsőbbséget egy FIAT 126-os szgk-nak. Emiatt a két gépkocsi összeütközött, s a balesetben véltlen autó vezetőjét és utasát egyaránt kórházba kellett szállítani. Mindketten 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedtek.

### A rendőrkapitányság hírei:

– Májusban a rendőrség fokozottan ellenőrzi a kerékpáron közlekedőket. Mindenekelőtt a világítás meglétét és a biztonsági felszereléseket vizsgálják.

– A rendőrség felhívja a lakosság figyelmét, hogy a Cervinus Televízióban több alkalommal is vetítik azt a tájékoztató filmet, mely a KRESZ-módosításokról, a kerékpáros közlekedés szabályairól, valamint az ún. diszkóbalesetekről szól.

– A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2002. január 01. és április 30. között 31 személyi sérüléssel járó közlekedési baleset történt (ez 5,5%-os növekedést jelent), melyekben összesen 45 ember sérült meg. Ebből egy halálos baleset volt, 12 súlyos sérüléssel, míg 16 könnyű sérüléssel járt. Őt esetben a balesetet a kerékpárosok szabálytalan közlekedése okozta. A közlekedési balesetek okai között egyébként leggyakrabban a gyorsrajtás, a kanyarodási szabályok megszegése, az elsőbbség meg nem adása és az előzési szabályok megszegése szerepel. A legtöbb baleset délután 7-12 óra között, illetve az esti órákban történt.

## Százharminc egy korsó sörért

A Petőfi utcai Turul Kisvendéglő egyike azon szerencsés vendéglátóipari egységeknek, melyek igen jó forgalommal dicsekedhetnek. Legyen az hétfő, szombat, vagy a hét bármely napja, délelőtt avagy délután, a Turulban mindig van vendég. S hogy ez minek köszönhető? Talán több titka is van a dolognak. Az egyik bizonyára az árakban keresendő, melyek igazodnak az itteni szűkebb pénztárcákhoz. A másik ok talán a kisvendéglői jelleg: egy hangulatos kiskocsmá és egy étterem ötvöze. A harmadik ok pedig vélhetőleg a vendéglő igen jó elhelyezkedése. Egyrészt a Tessedik Sámuel Főiskola szomszédságában fekszik, másrészt közel van a forgalmas turistaútvonalakhoz – a ligetből a fahídon át érkezők nem tudják nem észrevenni a Turult.

A városban talán ebben a vendéglőben a legolcsóbb – 350 forint – az előfizetéses étkezés. Természetesen lehetőség van arra is, hogy a betérő vendégek az étlapról válasszanak kedvükre valót. Például a „Szakács kedvencé”-t (650 ft-ért), ami nem más, mint grillen sült tarja sok fokhagymával és hagymás burgonyapogácsával. Szendvicsfélékből is bőven válogathatnak a Tu-

rul vendégei, s a gyakran betérő főiskolások fiatalok igencsak kedvelik ezeket a gyorsan elfogyasztható, ízletes és olcsó szendvicseket. Azoknak sem kell azonban csalódniauk, akik például egy jó kiadós birkapörköltre, vagy pacalra vágnak – ezek is gyakran szerepelnek a Turul étlapján. Legjobban azonban mégis az italok, azok közül is elsősorban a sörök fognak a 120 személyes hangulatos kert-helyiség asztalainál. A Soproni és a Borsodi sör korsóját (a világosat és a barnát egyaránt) mindössze 130 forintért, míg a Calsberg sör korsóját 240



forintért mérik. Most a közelgő nyári napokon igazán érdemes tehát betérni a Turul Kisvendéglőbe – ha másért nem, egy korsó hűsítő sörért. (X)

### Fiatalok egészségkultúrája

## A bőrünkre megy...

Ha szeretnénk, hogy bőrünk sokáig megőrizze eredeti szépségét, frissességét, mindenképp előtt sok levegőre és pihenésre van szüksége szervezetünknek.

A fiatal lányoknál-fiúknál előforduló gyakori probléma a pattanásos, zsíros bőr.

A zsíros bőr nem szép és nem tűnik egészségesnek. Viszont a pattanásokon keresztül ürül ki a szervezetből a felesleges mérgegyanyag. Sokféle előidézője lehet a pattanásoknak, az ilyen folyamatok függnek az elfogyasztott ételektől, az idegrendszer állapotától, izgalom, vizsgadrukk, vagy más érzelmek kiválthatja. Sokan nem veszik komolyan a székrekedést, pedig a napokig béltől pangó salakanyagokból mérgegyanyagok szívódnak fel, amelyek rossz közérzetet, fáradtságérzetet, étvágytalanságot és pattanásokat is okozhatnak. A levegőben lévő szennyeződések, a kipufogógáz is az okok között szerepel. Visszatérve a táplálékokra, részben „amit eszünk, azt leszünk”. Vannak olyan táplálékok, amelyek túlzott fogyasztása sem az arcbőrnek, sem az egész szervezetnek nem tesz jót. Miért? Lehet túl sós, fűszeres, mint a chips, fel-

vágtak, hot dog, sós savanyúság, sós magyoro stb. Lehet nagyon zsíros, mint a disznózsír, szalonna, diófélék, cukrászsütemények, sült krumpli, csoki, vaj stb. A reggelire rendszeresen fogyasztott édes péksütemények, a kakaó, kóla sem az emésztőrendszer, sem az anyagcsere szempontjából nem előnyös. Helyette előnyben kell részesíteni a gyümölcsöket, zöldségeket, tejtermékeket.

A szerencsésebbek csak hírből ismerik a zsíros bőr problémáját. Akik küszködnek a pattanásokkal, csak azt tanácsolom, hogy a bőrápolás ne a pattanások nyomkodását jelentse. Zsíros bőr ellen jól tesz a napközben többször megismételt arcmosás, lágy szappannal: így tiszta marad a bőr, csökken a pattanások elfertőződésének veszélye és megelőzhető az, hogy a levegőben lévő apró porszemcsék eltömjenek egy újabb, hamarosan pattanásként begyulladó pórust. A körömmel való gyulladt pattanások nyomkodásával újabb baktériumok jutnak a bőr alá.

Javasolom, hogy aki hasonló problémával küzd, próbáljon ki erre a célra ajánlott bőrápoló és arc tisztító készítményt. Ha

végképp elviselhetetlen a helyzet, kozmetikus vagy bőrgyógyász tanácsát kell kikérni, akik a legmodernebb készítményekkel és eljárásokkal állnak a páciensek rendelkezésére.

Ifjúsági védőnőként a bőrápolással és a személyi higiénével kapcsolatban néhány esetben fel kell hívnom egyes tanulók figyelmét a rendszeres, napi tisztálkodásra.

Nyugodtan kijelenthetem, hogy a tisztaság nem pénz kérdése. Számomra is kellemetlen, amikor valakit a testszaga miatt kell megszólítanom, vagy az ápolatlan, zsíros haja miatt. Ha az ember nem törődik magával, igénytelennek mondják.

Ahhoz viszont senkinek sincs joga, hogy saját illatával, küllével a társának, környezetének a közérzetét rontsa, esetleg megbotránoztassa. Kis odafigyeléssel mindenkinek kellemesebb lehet a közérzet és a közvetlen környezetében lévő társai, pl. az osztálytársai sem kerülnek el, nem mutogatnak rá ujjal. Ha az ember tisztá, ápolat – a környezetére is megnyerő benyomást tesz.

Kovács Szilvia  
Ifjúsági védőnő

## Bau-Lux Fürdőszobaszalon

### Mi megvalósítjuk álmai fürdőszobáját!

- HAZAI ÉS IMPORT CSEMPÉK, PADLÓLAPOK
- CSEMPERAGASZTÓK, FUGÁZÓANYAGOK
- PARKETTA- ÉS PARAFÁ BURKOLATOK
- KÁDAK, HIDROMASSÁZSKÁDAK
- TORK TERMÉKEK
- EDILKAMIN KANDALLÓK
- SZANITEREK
- CSAPTELEPEK
- FÜRDŐSZOBABÚTOROK
- ÉS EGYÉB FÜRDŐSZOBA-FELSZERELÉSEK
- NAGY VÁLASZTÉKA VÁRJA ÜZLETEINKBEN!

### Aktuális akciónk:

Falicsempék, padlólapok RAKTÁRRÓL  
**10% KEDVEZMÉNNYEL**

CSEMPERAGASZTÓK  
**1180 FT-TÓL**

**További kedvezményes  
TERMÉKEINKRŐL**

**ÉRDEKLŐDJÖN ÜZLETÜNKBEN!**

CÉGKÖZPONT: 5540 SZARVAS, DEÁK F. U. 2. • TEL.: 66/216-023; FAX: 66/216-022.

### Novellák Szarvasról

## Szarvas, Szarvas, te vagy az oka mindennek ...

Vannak szólások, mondások, szólásmondások, amik léteznek és továbbélnek generációkon át egy család életében. A címmondatot szinte kisgyerekkorom óta hallottam akkor és olyan légkörben, ami Anyámmal kapcsolatos, kedves, évődő stílusban, mivel ő szarvasi lány volt, onnan származott. Nem haragudott érte, megmosolyogta, különösen ha bátyám szájából hallotta.

Szarvas ... mi az ami városokban annyira megfog, és itt ez nemcsak atavisztikus hatás, mert fatornyos hazám, hanem a lelkekkel egyezik, úgy is nevezhetném, hogy a testvérvárosom, mint ahogy két város szövetkezik így manapság. Miért ne köthetnék magamhoz egy települést, miliőt, birtokolva teljes mértékben.

Nézem családi fényképeinket. Én ötévesen, Nagyanym szarvasi gyönyörű rózsakertjében állok dacos-boldogan, mintha védőbúra venne körül. A védőbúrát akkori kis énemmel érzékeltem csak, ma már érzem is.

Sok évvel később, már asszonykoromban, férjemmel, fiaimmal nyaratok töltöttünk anyai Nagypám volt szőlője-

ben, amit a szarvasi Vasipari Kft vett meg, csinos faházakat épített fel rajta, gálánsan felajánlva a régi tulajdonos leszármazottainak a nyaralás lehetőségét, ha éppen szabad egy faháza. A Körös holtága látványra gyönyörű, úszásra, csónakázásra kellemes volt. Nekem még azt a külön örömet is jelentette, hogy Anyámra emlékeztetett, aki anélkül is mint szarvasi tanítónőképzős – akkoriban prepáknak nevezték őket – ugyanitt úszott, sétált és reggélizett barátnőivel és udvarlóival, akikkel boldog volt. Fiatalkori élményeiről sokat mesélt nekem. Romantikus gondolkodású, igazi nő volt és szépségét egészen idős koráig megőrizte.

Így szarvasi nyaralásaim telítve voltak Anyám emlékével, szinte a levegő is azzal volt teli. Ez alól nem tudtam kivonni magam.

Egyik este, már alkonyodott, családom az üdülőben hagyva magános sétára indultam. Messzebb tőlünk, egy üdülőből tánczene szűrődött ki. A bálterem a felső szinten volt. Megálltam a melódiaikat hallgatva. Az emeleti terasz, mely előtt álltam nem volt üres. Egy már nem fiatal, korombeli pár állt ott,

összefonódva a szerelem szenvedélyességében csókolták egymást hosszan. Úgy látszott, ki- szöktek és csak néhány percük volt erre a gyönyörű egyedüllétre. Nem vették észre, hogy figyelem őket, mint egy kisgyerek egyedül egy cukrászdában a süteményespart előtt. Olyan sóvárgás vett erőt rajtam, melyet régen nem tapasztaltam, és azt hiszem, Szarvas levegője túlozta el azt a talán nem is igaz érzést, hogy ekkora szenvedéllyel még nem találkoztam. A hatást fokozta a múlt varázsa, mellyel telítve volt a nyári est.

Tegnap Neked meséltem el ezt a nem különös, de számomra mégis felejthetetlen szarvasi estét. Neked, akit szerelmemmel szeretek és a sors volt olyan kegyes hozzám, hogy egyedüllétem Veled varázsolta el. Mit éreznél most – kérdezted – ha ugyanott állnál a terasz alatt egy nyári estén. Megmosolyogtam őket és olyan boldogságot kibírnék nekik, mint ami később nekem jutott, gondolva a címben szereplő mókás, de sokat sejtető mondásra.

Schné Bolla Magdolna